



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

05 грудня 2022 року

м.Кременчук

**ПРОТОКОЛ № 13/2022**

Початок проведення: 14<sup>00</sup>

Головував: Артема ДАЦЕНКО – заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: голова Піщанської сільської ради Олександр КРАПЛИНА.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про класифікацію надзвичайної ситуації, пов'язаної з військовою агресією російської федерації проти України, в наслідок ракетного удару на території Піщанської територіальної громади та вжиття заходів з відшкодування шкоди.

Вступне слово заступника начальника районної військової адміністрації Артема ДАЦЕНКА, який проінформував присутніх щодо ситуації, яка склалася в наслідок падіння ракети випущеної по території України військами російської федерації, зокрема, руйнування та пошкодженням будівель приватного житлового сектору на території населеного пункту Ялинці Піщанської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області, заступника голови комісії Сергія ГЕРАЩЕНКА, який проінформував, що 23.11.2022 року близько 15 год. 04 хв. по 16 год. 45 хв. до диспетчерської служби оперативно-координаційного відділення 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області (далі – ОКВ 2 ДПРЗ (м.Кременчук) від оперативного-чергового відділення поліції № 2 Кременчуцького районного управління поліції ГУ НП у Полтавській області надійшло повідомлення про те, що в селі Ялинці по вул. Шевченка, буд. 6 Піщанської сільської територіальної громади Кременчуцького району внаслідок падіння ракети випущеної по території України військами російської федерації сталося руйнування та пошкодження будівель приватного житлового сектору вищезазначеного населеного пункту та про розкидані фрагменти від зірваної ракети.

Диспетчером ОКВ 2 ДПРЗ (м. Кременчук) до місця надзвичайної ситуації було негайно направлено черговий караул 14 ДПРЧ (м. Кременчук), в складі 5 (п'яти) чоловік особового складу, задіяна техніка - МАЗ АЦП EN 1846-1 од.



Працівниками ДСНС обстежили житлові будинки по вулиці Шевченка. Постраждалих не виявлено. Орієнтовно пошкоджено близько 16 приватних домоволодінь.

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків начальника сектору публічного порядку Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області з превентивної діяльності Миколи ЮРЧЕНКА, який проінформував про ситуацію, що склалася 23.11.2022 в результаті ракетних обстрілів російської федерації.

Інформацію голови Піщанської сільської ради Олександра КРАПЛИНИ щодо ситуації, яка виникла 23.11.2022 на території населеного пункту Ялинці, внаслідок ракетного удару. Проінформував про кількість пошкоджених домоволодінь, ступінь завданої шкоди їх власникам.

Інформацію начальника відділу містобудування та архітектури Кременчуцької райвійськкадміністрації Олександри КОТЯЙ про проведення 29.11.2022 комісією з технічного обстеження об'єктів будівництва пошкоджених внаслідок воєнних дій або терористичних актів на території Кременчуцького району, утвореною розпорядженням начальника райвійськкадміністрації від 29.04.2022 № 85, оглянуто 16 приватних домоволодінь.

За результатами обстеження, заповнюються відповідні форми та направляються до Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської облвійськкадміністрації для подальшого інформування Офісу Президента про ситуацію.

Враховуючи роз'яснення Міністерства розвитку громад на територій України від 26.04.2022 за № 7/15/3613-22, обстеження зруйнованих об'єктів здійснюється виконавчими комітетами сільських, селищних, міських рад, а в разі їх відсутності – військовими адміністраціями. На території Піщанської громади утворена комісія по обстеженню, проводиться робота за заявками громадян щодо встановлення ступеню пошкодження їхнього майна.

За результатами доповідей, обговорення, з урахуванням пропозицій, на підставі Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, протоколу місцевої комісії з питань ТЕБ і НС Піщанської сільської ради від 23.11.2022 № 19/2022, Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, протоколу № 3-22 засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів НС від 24.02.2022, місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ситуацію, на території населеного пункту Ялинці Піщанської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області, що склалася у зв'язку з збройною агресією російської федерації (ракетним ударом) та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, **надзвичайною ситуацією** та класифікувати як **воєнну надзвичайну ситуацію Державного рівня (40000-НС воєнного характеру).**



2. Рекомендувати голові Піщанської територіальної громади Кременчуцького району (Олександр КРАПЛИНА):

2.1. Вжити заходів по організації та координації виконання невідкладних робіт у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 "Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд".


2.2. Для розгляду питання щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, з метою забезпечення здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту місцевого бюджету Піщанської сільської територіальної громади, підготувати всі необхідні підтверджуючі документи згідно норм діючого законодавства та подати до райвійськкадрміністрації для його подальшого вирішення.

Про виконання протокольних рішень **інформувати секретаріат** місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області (електронна пошта: [czkremrda@gmail.com](mailto:czkremrda@gmail.com)).

*(Прийнято одногосно)*

Заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС

Артем ДАЦЕНКО

Юлія САЛІМОВА